Datenblatt: Yamazakura Blended Whisky





## Yamazakura Blended Whisky

Whisky - Japan 0,7 Liter - Vol 40% € 59,93 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 41,95

Artikel: Yamazakura Blended Whisky

Land: Japan

Whisk(e)y-Typ: Japan Blended Whisky
Erzeuger: Sasanokawa Shuzo Co. Ltd.

Fass: Bourbon Alkohol: 40%

Aroma: In der Nase sanft und zart. Aromen nach Holunderblüten, Malz, Karamell und Jod.

Geschmack: Leicht und ölig am Gaumen mit Noten nach Birne, Getreide, Vanille und Zitrusfrüchten.

Abgang: Jod, Vanille und Getreidenoten, mittlere Länge.

Ein authentischer Japanischer Blended Whisky, dessen Name aus zwei Japanischen Symbolen besteht: "Yama" bedeutet so viel wie "Berg" und "Sakura" bezieht sich auf die Kirschbäume, ein Symbol der vergänglichen Schönheit.

Die Sasanokawa Shuzo Distillery wurde 1765 gegründet und kann auf eine lange Tradition in der Herstellung von Sake und Shochu zurückblicken.

Seit 1946 produziert die Destillerie auch Whiskys, die sich in Japan immer größerer Beliebtheit erfreuen. Die Destillerie befindet sich inzwischen auf Augenhöhe mit großen japanischen Whiskyherstellern und bietet ein vielseitiges Produkt

## Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Japan

**Unternehmen:** Sasanokawa Shuzo Co. Ltd. **Inverkehrbringer:** Les Whiskies du Monde SAS

Anschrift: 22 Avenue Neil amstong, 33700 Mérignac, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 14.02.2024